



Ералаш - это чудо, которое родилось в Советском Союзе, и до сих пор у многих взрослых он ассоциируется с детством, молодостью, с самым лучшим и добрым что было в тем времена. Несколько десятилетий Ералаш снимался исключительно в Москве, и только с 2010 году у ребят из регионов появилась уникальная возможность прикоснуться к актёрскому искусству. Алтайский «Ералаш» – это новый современный проект, и конечно, со своим оригинальным названием «Студия Звёзд», который ежегодно проводит кастинг среди детей для съёмок в юмористических сюжетах.

Спешим всем сообщить радостную новость о том, что Анастасия Белых успешно прошла кастинг и получила положительную рецензию!!! Теперь её ожидает большая работа в столице нашего Края!!!

На протяжении восьми месяцев Настя будет постигать азы актерского мастерства, сценической речи и движения, профессионалы - видеографы и фотографы будут учить семилетнюю девочку работать на камеру.

Поздравляем Настю!!! Удачи и трудолюбия юной артистке в подготовках к съёмкам!

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)